YNOYPTEIO MAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ ENIKHZ EKNAIAEYZHZ

AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ EKMNAIAEYZHZ
KAI ENAITEAMATIKHZ KATAPTIZHZ

ENIAIA TPAMNTH AZIOAOINHzZH B TETPAMHNOY 2021-22
A" TAZHZ AYKEIOY KAI TEZEK
NMAPAZKEYH 20 MAIOY 2022

EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY (A" ZEIPA)

a e

o

KQAIKOZ MAGHMATOZ: A037

2YNOAIKH AIAPKEIA TPANTHZ EZEETAZHZ
MAOHMATIKQN NMPOZANATOAIZMOY: 90 Aemrtd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHTIEZ (yi1a Toug g§eTalopévoug)

2T0 £EWEUAAO TOU TETPADIOU QTTAVTHCEWY VA CUPTTANPWOETE OAQ TA KEVA HE TA
oToIXEia TToU nTouvTal.

Na amravrioete o OAA Ta EpWTHHATA.

Na punv avriypdyete Ta Béparta oTo TETPASIO ATTAVIACEWV.

Na un ypaweTte TTOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIS OAG TO OVOUA OOG.

Na armavtioete oTto TETPAdIO OaG 0t OAa Ta OféuaTta poOvo pe WITAE TTéva
aveditnAng peAavng. MoAUBI emTpémmeral, JOvo av 10 {nTAEl N EKQWvNOTN, Kal
MOVO yIa oXAuaTa, TTVOKES, dIAYPANUATA, YPOPIKEG TTAOPACTACEIG KATT.
ATtrayopeueTal n xpron d10pBwTIKoU uypou Kal dIopBwWTIKAG TaIViag.

EmTpémetal n xprion Mn TTPOYPAUPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG TTOU
PEPEI TN oPpayida Tou oXOAgiou.

21N AUON TWV AOKNCEWV va @aiveTal 6An n avaykaia epyaacia.

2A2 EYXOMAZTE KAGE ENITYXIA



Mépog A': Na AUoete Kal TIG £§1 (6) aOKNOE€IG.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

Al. Avxy, x, gival ol AUoeig TnG e€iowang 3x2 — 6x — 25 = 0, va UTTOAOYICETE TNV TIUN

TWV TTI0 KATW TTOPACTACEWV:

a) x; + x,
B) Bx; + 1)(Bx, + 1)

A2.

27O TTI0 TTAVW OXNHA TTaPOUCIAZETal EVa apXaio TTETPIVO YEQUPI O€ OXNUA
TTapaBoAAg, pe T0TTo y = —0,12x(x — 10). Na uttoAoyioeTe:

a) To avolyua OA Tou YeEQuPIOU

B) To péyioTo UWog KA Tou yepupiou

(x—3)?

A3. Na AuogTe TnV aviowon: ————
4 d 2x2+7x+3

A4. Aivovtal Ta onpeia A(2,4), B(—6,2), I'(0,10). Na utroAoyioerte:
a) T0 EYPadOV Tou TpIywvou ABT

B) To prKog Tou UWoug A4 Tou Tpiywvou ABT
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A5. Xg kdBe epwWTNHA va ETTIAESETE TO YPAUMO TTOU AVTICTOIXEI OTN CWOTA
ATTAVTNON KAl VO TO JETAPEPETAI OTO TETPADSIO ATTAVTICEWV.

a) Av ol TTpaypaTIkEG AUoeIg TG e€iowaong 5x2 + (3 — A)x — 1 = 0 eival avTiBeTEC,
TOTE O TTPAYMATIKOG ApIBPOG A gival:

A.1=0 B. 1=-3 r-A1=3 A A1<0

B) H eCiowon Tng euBgiag TTou TTEPVA ATTo TO onueio (3,5) kal gival TTapdAAnAn e
TNV €uBcia y = 1, givai n:

A x=3 B. y=3x+5 y=5 A y=3
v) H ofsia ywvia n otroia oxnuati¢etarl amd Ti¢ euBeieC x = 4 kal V3x — 3y = 8 éxel
METPO i00 ME:
T T T A
A — B. — r. — A —
3 6 4 2

8) Avneubeia (A2 —4)x+ Ay =1+1, 1€R, diéPXETal ATIO TNV APXN TWV
agovwy, TOTE N TIYA Tou A €ival ion pe:

A A=-2 B. 1=2 r.2=0 A 1=-1

€) Av n mapaBoAn f(x) = ax? + Bx +y,a # 0, £xel Kopun K (1, —2) Kal To
TPIWVUPO  f(x) = ax? + Bx + y,a # 0 diaTnpei oTABePd TTPOCNHO Yia KABE

X € R, 161¢:
A .A4>0,a<0,y<0 B. 4<0,a<0,y<0
N 4=0,a>0,y>0 A A<0,a<0,y>0

A6. Aivetal n egiowon: (k — Dx? —2(k — Dx + k=0, keR — {1}

a) Na Bpeite TIG TIMEG TOU K, YIQ TIG OTTOIEG N TTIO TTAVW £&icwaon €xel dUO AUCEIG
TTPAYUATIKEG KOl AVIOEG. (Movadeg 2)

B) Aivovral f(x) = (k — Dx? —2(k — Dx+k, k<1 Kal @(x) =x%2—2x+2
Na d¢iéete 011 10K0el f(x) < @(x), Vx ER. (Movdadeg 3)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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Mépog B™: Na AuoceTe Kai TIG TPEIG (3) AOKAOEIG.

B1.

B2.

Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

270 JITTAQVO diaypapua diveTal n
YPAQIKN TTapAdoTacn TNG
ouvapTnong f Pe TUTTO
fx)=ax*+Bx+y,a 0.

m

Me Bdon 10 didypauua, va

ATTAVTACETE OTA TTIO KATW

EPWTAHATA, BIKAIOAOYWVTAG 3
TARPWG TNV ATTAVTNON OaG.

A. Na Bpseire:
a) TO TTPOCNUO TOU @

B) To TTPdoNO TNG dlaKpPivouoag
NG egiowong ax? + fx +y =0

Y) TIg AUoeIg TG egiowang 2 1 o ! 1
ax*+px+y=0

Q) TNV TIuf TOU ¥

€) TIG AUOE€IG TNG €¢iowong
ax’+px+y=4

OT) TO TTPOCNMO TNG TIPAG f(2022)
¢) TIG AUoeIg TNG aviowong f(x) < 3 (Movadeg 7)

B. a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNAG TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG TNG
ouvaptnong h(x) = f(x) + 1.

B) Na BpeiTe TIGC CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNAG TNG YPAPIKAG TTApACTAONG TNG
ouvaptnong g(x) = f(x —1) — 2. (Movdadeg 3)

PouBog ABI'A €xel kopuen A(2,7) kai eGiowon Tng I'd: 6x + 7y + 14 = 0.

H egiowon ¢ piag diaywviou Tou €ival x — 3y = 6. Av K TO Onueio TounAg Twv
dlaywviwyv Tou poupou:

a) Na &¢iete 611 n €¢icwaon TG GAAng diaywviou givai: y + 3x = 13 (Movddeg 3)
B) Na BpeiTe TIG OUVTETAYUEVES TWV KOPUPWV 4 Kal B (Movadeg 5)

v) Na Bpeite 10 péTpo NG ofeiag ywviag Ar'A (Movadeg 2)
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B3.

270 OITTAQVO TTAPAAANAGYpPAUO

ABT A a1té TNV KOpUu®r A

QEPOUE IO eUBEia TTOU TEUVEI

Tn dlaywvio BA oto K, Tn TA 0TO A Kal
TNV TTPOEKTAON TNG BI' 0TO M.

Na deigeTe OTI:

AK

WK (Movadeg 4)

AK
Q) — =
BK

AK KA i
B) Bk Ka (Movadeg 4)

KA A

y) (KA)? = (KM) - (KA)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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(Movabdeg 2)



